

GODOVI IN SVETE MAŠE

N.30.01.	4.NEDELJA MED LETOM	Lucija:	8.30 Zohil Kristina
		Lucija:	10.00 Kleva Elena in Benedikt
		Portorož:	11.00 za župniji
		Portorož:	18.00 Željko Luciana
P.31.01.	Janez Bosko	Lucija:	19.00 Krast Angela
		D r u g o d :	po namenu - T
T.01.02.	Brigita Irska	Portorož:	18.00 Klun Vera
		D r u g o d :	v čast Svetemu Duhu (S)
S.02.02.	Gospodovo dar. - Svečnica	Lucija:	10.00 Vesnaver Giovanna
		Portorož:	18.00 za bolne otroke
Č.03.02.	Blaž	Lucija:	19.00 v čast sv. Luciji v zahvalo
		D r u g o d :	Valič Mario
P.04.02.	Gilbert	Portorož:	18.00 Rostan Jelenko
		Lucija:	19.00 Deučman Simon in Marija
S.05.02.	Agata Dom ostarelih -	Lucija:	16.00 za duhovne poklice
		Portorož:	18.00 Urh Stanislav
N.06.02.	5.NEDELJA MED LETOM	Lucija:	8.30 Pincin Jovachino
		Lucija:	10.00 Calcina Libero
		Portorož:	11.00 v zahvalo za življenje in zdravje
		Portorož:	18.00 za župniji

ZAKAJ PRI MAŠI GORIJO SVEČE?

Naša radovedna Urška postavlja vedno takšna vprašanja, da ji je treba temeljito odgovarjati. Ko zmoli večerno molitev, vpraša: »Mami, zakaj pri maši goriijo sveče?«

»Ja, zakaj si se prav zdaj na to spomnila? Bi rada, da tudi doma molimo ob prižgani svečki?« jo je najprej vprašala mami, ki je ob praznikih rada prižgala svečko na družinski mizi. Otrokom pa ni pustila, da bi prižgali svečke v sobi, saj bi nanje lahko pozabili in bi bilo lahko še kaj hudo narobe.

Urška je to dobro vedela, mami pa je razložila, da je danes videla, kako je stric Pavle, ki je župnik v domači fari, pripeljal steklenice s tekočim voskom. Vedela je že, da imajo v cerkvi namesto navadnih debelih sveč takšne steklene, v katere se samo naliva vosek. Od daleč pa so čisto podobne navadnim - samo nikoli ne zgorijo.

»Vidiš, mami, te sveče so čudne. Prave so veliko lepše! Zato mi je najbolj všeč tista velika velikonočna sveča - ta pa je vedno prava, to mi je povedal stric. Ampak zakaj jih v cerkvi vedno prižigamo?« je ponovno vprašala Urška.

In mami ji je začela pripovedovati o pomenu luči, ki je podoba Jezusa, saj je rekel: »Jaz sem luč sveta ...« - in kakor se je Jezus daroval za nas, se moramo tudi mi darovati za druge. Tudi pri vsaki sveti maši se Jezus daruje za nas, mi pa polagamo svoj dar na oltar - zato med mašo na oltarju gorita dve sveči ... Prav zaradi tega jih tam vedno znova prižigamo.

»Ampak če ne verjameš v Jezusa, zastoj prižigaš svečke. Stric mi je rekel, da prava svečka gori v našem srcu ...« se je spomnila Urška.

Presenečena mama je pokrižala svojo deklico in ji rekla: »Kako prav imaš! Nič ne pomaga tisoče lučk, če ni luči v našem srcu. Le čuvaj to lučko v sebi!«

In Urška je že pol v spanju rekla: »Tako bom v sebi nosila večno lučko, takšno, ki vedno gori Jezusu pred oltarjem.«

(Po M. Strašek Januš)

Zupnija Lucija - Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi: 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz; odg. župnik Janez Kavčič



letnik XXXIV.
številka 10.

4. NED. MED LETOM - NEDELJA SV. PISMA
30. januar - 6. februar 2011

“BLAGOR UBOGIM V DUHU!”

NAMEN APOSTOLATA MOLITVE ZA MESEC FEBRUAR

SPLOŠNI
Da bi družini v
njeni istovetnosti vsi
spoštovali in
prepoznali njen
nenadomestljivi
prispevek v prid
celotne družbe.

MISIJSKI
Da bi na misijonskih
področjih, kjer je
nujna borba proti
bolezni,
krščanske skupnosti
znale pričevati za
Kristusovo
navzočnost s
trpečimi.

SLOVENSKI
Da bi se mladi
ne zadovoljili s
povprečnostjo,
marveč bi iskali,
kar je več,
višje in boljše.



Ko je zagledal množice, se je povzpел na goro.

Sédel je in

njegovi učenci so prišli k njemu.

Odprl je usta in jih učil.

Veselite in radujte se, kajti vaše plačilo v
nebesih je veliko.

(Mt 5,1-2.12)

RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI (Mt 5,1-12)

JEZUS NOČE OBCUDOVALCEV, TEMVEČ POSNEMOVALCE

O človeku, ki mu beseda teče gladko in prijetno, pravimo, da "govori, kakor bi rož'ce sadil". Prav lepo ga je poslušati. Toda če bi katerega od njegovih poslušalcev vprašali, kaj si je od govora zapomnil za svoje življenje, bi bil v zadregi. Njegove besede so ga očarale, niso pa ga spodbudile, da bi razmišljal o svojem lastnem življenju.

Evangelisti poročajo, da je Jezus zelo lepo govoril, vendar ni nikoli "rožic sadil"; njegove besede so bile vedno "duh in življenje". Posebej velja to za njegov govor na gori, katerega povzetek je osmero blagrov, ki jih slišimo v evangelijskem odlomku današnje nedelje. "Jezusov pouk evangelija velja izrazito njegovim učencem," pripominja bogoslovni pisatelj Hans Urs von Balthasar, "takim torej, ki so ga pripravljene ne le poslušati, ampak tudi hoditi z njim." Jezus nagovarja posnemovalce in mu ni mar za morebitne občudovalce, ki se zanj vnamejo, pa se prav hitro ohladijo.

Jezus ni literat ali gledališki igralec, ki ob koncu svojega nastopa pričakuje ploskanje. On je Učitelj življenja, ki govori zato, da bi ga posnemali. Njegove besede so povabile. Kako je mogoče danes, ko si vsakdo prizadeva nabrati čim več, še poveljčevati ubožstvo? Žalostni so zamorjeni; krotki so šleve; lačni in žejni pravice so sanjači; usmiljeni so pretirano čustveni; čisti v srcu so otročji; tisti, ki delajo za mir, si zatiskajo oči pred resnico, da je življenje neusmiljen boj za obstanek ... Tako razmišlja modrost tega sveta, ki so ji Jezusovi blagri tuji. Ti zahtevamo, da se jih oklenemo ne le z razumom, ampak predvsem s srcem. Jezusovi blagri so namreč vabilo, klic k spreobrnitvi srca. (Silvester Čuk)



GOSPODOVO DAROVANJE - SVEČNICA

Simeon jih je blagoslovil in rekel Mariji, njegovi materi: »Glej, ta je postavljen v padec in vstajenje mnogih v Izraelu in v znamenje, ki se mu nasprotuje, in tvojo lastno dušo bo presunil meč, da se razodenejo misli mnogih src.« (Lk 2,34-35)

V trenutku, ko sta se Marija in Jezus skrito darovala nebeškemu Očetu, je Božji Duh v tempelj privedel Simeona in Ano, dva pobožna starčka, ki sta vse svoje življenje posvetila Bogu tako, da sta večji del dneva v templju molila in se darovala za svoj narod in za izpolnitev Božjih obljub.

Starček Simeon in prerokinja Ana sta predstavnika mnogih skritih duš, ki z molitvijo in osebno žrtvijo sodelujejo pri Božjem odrešilnem delu. Ne iščejo pohvale, ne terjajo zahvale in zunanega priznanja, temveč vztrajajo v molitvi, se iz dneva v dan žrtvujejo za druge ter tako nevsiljivo služijo Bogu in ljudem. So kakor kvas, ki v živo testo Cerkve kličejo Božjega Duha. So kakor sol, ki dajejo svetu okus po Bogu. So kakor »luč v razsvetljenje« svojih bližnjih. Brez teh ljudi, teh skritih duš, bi svetu nekaj bistvenega manjkalo, brez njihove skrite žrtve in molitve bi čutili hlad pomanjkanja Božjega blagoslova. Brez njih bi mnoge naše cerkve ostale prazne - vsaj med tednom gotovo; po mnogih naših cerkvah bi zamrla skupna molitev; mnogi mladi ne bi imeli več molitvene podpore in tudi ne živega zgleda krščanskega življenja. (J. Kužnik)

SVETO PISMO
v družini



**"Pustite otroke,
naj prihajajo k meni,
in ne branite jim ..."**

OBVESTILA

- NEDELJO SVETEGA PISMA obhajamo 30. 1. Letos naj bi prav ob Knjigi vseh knjig odkrivali dobrodelnost in solidarnost.
- ŽPS - Župnijski pastoralni svet ima skupno srečanje v ponedeljek 31. januarja ob 20.00 v Portorožu. Vabilo z dnevnim redom sledi po pošti.
- GOSPODOVO DAROVANJE - SVEČNICA Praznik obhajamo v sredo 2. 2. Sveti maši z blagoslovom sveč in darovanjem za razsvetlavo v cerkvi sta v Luciji ob 10.00 in Portorožu ob 18.00. Vabljeni!
- SVEČE ZA 30. STIČNO MLADIH Letos lahko poleg običajnih sveč kupite tudi posebno svečo in tako boste svoj dar prispevali h kritju dela stroškov organizacije jubilejne Stične mladih in podpora programov, ki mlade spodbujajo k prostovoljnemu delovanju. Cena je 1,50 €.
- BLAŽEV ŽEGEN proti boleznim grla in vsakega drugega zla delim v četrtek 3. februarja po večerni sv. maši v Luciji.
- PRVI PETEK IN PRVA SOBOTA v mesecu februarju nas ponovno vabita k češčenju Srca Jezusa in Marije. Priložnost za sveto spoved, kot vredno in popolno obhajanje Jezusovega in Marijinega dne, je vsak dan pol ure pred večerno sv. mašo. Obisk bolnih in ostarelih po domovih je v petek 4. 2. dopoldne, v domu starejših Lucija in bolnišnici Izola popoldne. Sv. maša v domu starejših v Luciji je v soboto ob 16.00.
- BETA - Poglavljanje vere za vse je v petek 4. februarja ob 20.00 v župnišču v Portorožu. Vabljeni!
- TEMELJNI VIKEND SEMINAR ZA ZAKONCE "Nepozabni trenutki za naju" je v Anakaranu od 11. do 13. februarja. Prijave TA BooM tel. 07/4921674 ali 041 684320 ali e-naslov: boom@siol.net. Več informacij lahko dobite na spletni strani: www.diz.si. Zgibanke si lahko vzamete. Dobite jih poleg oznanil.
- MILJONARJI DOBROTE g. Peter bo obiskal nekatere dobrotnike po Portorožu. Hvala vsem, ki darujete tudi v ta namen.
- UVAJANJE ODRASLIH V BOGASTVO VERE - KATEHUMENAT Letos se prične v soboto 12. marca ob 19.00 v veroučni šoli v Kopru. Vsak kandidat se mora najprej zglasiti pri domačem župniku. V kolikor bo več kot 5 kandidatov iz naših župnij, bo katehumenat tudi v Portorožu.
- PREDSTVITEV ROMANJA V GRČIJO je danes 30. 1. ob 16.30 v Portorožu. Predstavitve ima agencija Ari tuors Vabljeni!

Vprašanje za veroučence iz nedeljskega evangelija:
Zakaj naj se Jezusovi učenci veselijo?